



# FPP

Federação de Patinagem  
de Portugal

## COMUNICADO N° 45/2017

Exmos. Senhores,

Para vosso conhecimento e como único aviso oficial, informamos V. Exas. do seguinte:

### SUMÁRIO

	Pág.
<b>1 HÓQUEI EM PATINS</b>	
1.1 Taça de Portugal Seniores Masculinos 3ª Eliminatória – 1/32 de Final	1
1.2 Taça de Portugal Seniores Femininos 1/4 de Final	1
1.3 Taça de Portugal Seniores Masculinos 1/16 de Final	1
1.4 Ranking de Golos	1
<b>2 DIVERSOS</b>	
Filiação de Clube ( <i>Errata</i> )	2
<b>3 ACÇÃO DISCIPLINAR</b>	2

Lisboa, 07 de Dezembro de 2017.

P'lo Presidente da FPP

*Documento Informático  
Não Necessita de Assinatura*

Manuel Pinto  
Secretário-Geral



## 1 – HÓQUEI EM PATINS

---

### 1.1 – TAÇA DE PORTUGAL SENIORES MASCULINOS

#### 3ª ELIMINATÓRIA – 1/32 DE FINAL

Para conhecimento de todos interessados, e na sequência do sorteio realizado na data agendada, publica-se o [calendário](#) da prova em título.

### 1.2 – TAÇA DE PORTUGAL SENIORES FEMININOS

#### 1/4 DE FINAL

Para conhecimento de todos interessados, e na sequência do sorteio realizado na data agendada, publica-se o [calendário](#) da prova em título.

### 1.3 – TAÇA DE PORTUGAL SENIORES MASCULINOS

#### 1/16 DE FINAL

O sorteio da prova mencionada em título, terá lugar no dia 08 de Janeiro de 2018, pelas 18.00 Horas nas instalações desta Federação, sitas na Avenida Almirante Gago Coutinho, nº 114 – Lisboa.

Participam nesta eliminatória os Clubes apurados da 3ª eliminatória bem como os Clubes que disputam o Campeonato Nacional da 1ª Divisão.

### 1.4 – RANKING DE GOLOS

Publica-se o ranking de golos referente às seguintes [Competições](#):

Campeonato Nacional I Divisão

Campeonato Nacional Seniores Femininos

Taça de Portugal Seniores Masculinos



**FPP**  
Federação de Patinagem  
de Portugal

## 2 – DIVERSOS

---

### FILIAÇÃO DE CLUBE *(Errata)*

Após publicação no ponto 3 do Comunicado Oficial da FPP nº 44/2017 de 30 de Novembro p.p., verificámos que por lapso, não foi digitado de forma correcta o nome do clube, facto pelo qual pedimos desculpa. Assim :

Onde se lê: " • DESPORTIVO DE MAÇÃO, filiado na Associação de Patinagem do Minho."

Deverá ler-se: "• DESPORTIVO DE MONÇÃO, filiado na Associação de Patinagem do Minho."

## 3 – ACÇÃO DISCIPLINAR

---

Publicam-se as Listas da Acção Disciplinar, referentes à  
[reunião de 06 de Dezembro de 2017.](#)

\* \* \*

\*